

Протокол №2
засідання Експертної ради роботодавців зі спеціальності 091 Біологія
від 6 квітня 2020 р

ПРИСУТНІ: Рудишин С.Д., завідувач кафедри теорії і методики викладання природничих дисциплін, Глухівський національний педагогічний університет ім. О.Довженка; Нестеренко Ю.В., біолог КДЛ, КНП СОР «Сумський обласний діагностичний цент»; Геращенко С.І., завідувач КДЛ, КНП СОР «Сумський обласний клінічний медичний центр соціально-небезпечних захворювань»; Гуріна А. В., біолог КДЛ, КНП «Лебединська центральна районна лікарня ім. лікаря К.О. Зільберника» Лебединської районної ради; Щарко В.В., в.о. завідувача КДЛ Університетської клініки СумДУ; проф. Бумейстер В.І., завідувач кафедри морфології СумДУ; Дмитрук С.М. к.б.н., доцент кафедри морфології СумДУ.

СЛУХАЛИ: керівника РПГ ОНП 091 Біологія проф. Бумейстер В.І., яка доповіла про етапи розгляду ОНП 091 Біологія на 2020 рік: матеріали щодо ОНП розглядалися на засіданні випускової кафедри (протокол № 8 від 16.03.2020 р.), засіданні РПГ з цієї ОНП (протоколи № 1 від 2 березня 2020 р. та № 2 від 10 квітня 2020 р.). Було оприлюднено оголошення про можливість внесення пропозицій до ОНП; з 04.03.2020 р. по 09.04.2020 р. проведено опитування і аналіз його результатів серед здобувачів, академічної спільноти і роботодавців; розглянуті і підтримані всі пропозиції, що надійшли до РПГ.

Були враховані наступні пропозиції:

- а) з метою поглиблення теоретичних знань та набуття майбутніми фахівцями відповідних практичних навичок у галузі лабораторної діагностики, запропоновано розширити каталог вибіркового дисциплін професійного циклу ОНП Біологія дисциплінами лабораторно-діагностичного спрямування - навчальні дисципліни «Клінічна лабораторна діагностика», "Основи імуноферментного аналізу" та "Прикладна мікробіологія" включені до навчального плану у якості вибіркового компонентів;
- б) для оптимізації процесу формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів може вибирати дисципліни з двох каталогів ОНП Біологія та ОНП Медицина.

Було зазначено, що надійшли відгуки від рецензентів з позитивною оцінкою ОПП. Члени РПГ підтримали проект оновленої ОНП 091 Біологія. На засіданні РПГ було прийняте рішення про направлення проекту оновленої ОНП на розгляд Експертної ради роботодавців зі спеціальності Біологія. Членам ЕРР було запропоновано обговорити навчальний план, перелік основних навчальних дисциплін професійної підготовки та каталог вибіркового дисциплін.

ВИСТУПИЛИ:

- Шарко В.В., яка запропонувала з метою забезпечення ефективного зв'язку теоретичної підготовки докторів філософії зі спеціальності 091 Біологія з практикою організувати проведення практичних занять, тренінгів, майстер-класів та ін., з різних дисциплін, які передбачають ознайомлення чи практичне виконання лабораторних досліджень, на базі клініко-діагностичної лабораторії Університетської клініки Сумського державного університету.
- Гуріна А. В., яка запропонувала підтримати проект оновленої ОНП 091 Біологія та навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії на 2020 рік і рекомендувати їх до розгляду на Раді з якості Медичного інституту.

- Рудишин С.Д., який підкреслив, що каталог вибіркових дисциплін повністю забезпечує варіативну складову ОНП 091 Біологія для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та запропонував рекомендувати Раді з якості Медичного інституту затвердити перелік дисциплін професійної підготовки для формування каталогу дисциплін вільного вибору.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: прийнято одногolosно.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити оновлену ОНП 091 Біологія та навчальний план.
2. Рекомендувати Раді з якості Медичного інституту затвердити ОНП 091 Біологія, навчальний план, перелік вибіркових дисциплін професійної підготовки для формування каталогу.

Голова ЕРР



Шарко В.В.

Секретар від кафедри



Дмитрук С.М.